



愛漫月刊

二零一三年
三月號第一一一期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：

吳守信牧師 吳楊芳師母
聶書全牧師 林泰山牧師

Pastor Jason Shine

編輯：朱家欣

2013年中國短宣計劃

聶書全牧師

因為從頭一天直到如今，
你們是同心合意的興旺福音。
我深信那在你們心裡動了善工的，
必成全這工，直到耶穌基督的日子。
(腓立比書 1:5-6)

基於主耶穌基督的大使命，和我們過去兩年（2011年5月中國大學城異象之行，2012年7月成都大學生夏令營）在中國傳福音的經歷，現提出2013年中國短宣計劃：



1. 上海

1) 大學生團契

去年7月在上海的時候，經人介紹，我參加了一次復旦大學一個學生團契聚會。他們與我們UA中文聖經班很相似，我們這裡的學生可以看看他們的同齡人在國內如何聚會，如何傳福音。他們同時也有意邀請我在他們中間作見証，傳福音。

2) 家庭教會

自從我1998年遇到我現在的妻子沈凌姐妹，我就與一家庭教會有了關係。過去這些年，每次回國，我都會與他們一起禱告，靈修，敬拜，主日也在他們中間講道。我們這裡的人可以去看看國內家庭教會的情形，與他們一起聚會，聽他們的見証，同時也可以分享我們的見証。

3) 神學培訓班

該家庭教會舉辦了一個神學培訓班（三年制），2003年我曾經在他們中間給他們講過約書亞記。現在在讀學生為15人。我們這裡的人可以去參加他們的課程，可以去給他們上課。

4) 海歸教會

去年有一個UA的訪問學者，Kevin，到我們這裡聚會，他是上海大學的老師，他在澳洲留學的時候信主，後來回國工作。他在上海，參加一個海歸教會。我們可以去訪問他們，看看海歸弟兄姐妹如何在工作中為主耶穌作見証，如何在國內持守信仰，傳揚福音。

2. 北京

去年暑期經一個弟兄介紹，我參加了北京異象教會 (<http://blog.sina.com.cn/beijingvision>) 的一次主日聚會。這位弟兄是我以前在美國的時候認識的，我們在一個查經班和教會聚會，同工。他博士畢業後，回到北京大學工作，在北京異象教會聚會。北京異象教會主日聚會地點在清華大學南門外，參加的人大多為周圍大學的學生和一些剛畢業，留在北京工作的人。那天主日崇拜後，這位弟兄請我和北京異象教會的兩位牧師一起用晚餐。期間我們談到彼此的見証，事奉的體會，還有就是共同向大學生傳福音的負擔。他們每年7月會舉辦一個福音營，參加者主要是大學生。

我們這邊的人可以去參加北京異象教會的主日聚會和小組聚會，和他們的弟兄姐妹一起到周圍大學傳福音，同時參加他們於7月舉辦的福音營。

3. 河南

去年在成都的時候遇到河南南陽一家庭教會的三個弟兄姐妹，他們分享到他們教會要成立一個神學院，在圖書館的建立上有需要。後來我們教會捐錢、捐書幫助他們建立這個圖書館。去年9月這個神學院已經開始，在讀學生20位左右。

我們這邊的人可以過去：1) 參觀他們的神學院；2) 在他們的神學院講課/聽課；3) 了解他們教會的情況；4) 隨同他們的弟兄姐妹，去了解河南農村家庭教會的情況，河南農村是中國近年家庭教會最活躍的地方。

(第二頁讀)

BETA COURSE 啟動課程



一連四個週六晚上舉行的啟動課程，Beta Course 已於 3 月 23 日完滿結束。2013 年的教會主題是「連於基督，同心建造」(約翰福音 15:1-8)，我們盼望藉着啟動課程中的信仰學習和互動討論，與弟兄姊妹一同鞏固並進深對基督教的認識，從而啟動信仰於生命中的實踐。

每週的聚會均由一頓美味而又充滿愛心的晚飯開始，每週由不同小組負責。晚飯後有短詩時間，繼而緊接着的，就是林泰山牧師為弟兄姊妹預備的課堂內容。四課內容包括：1) 清楚目標，2) 付諸行動，3) 校正定位，和 4) 剔除紊亂。

林牧師首先分享到「E.C.B.C」就是教會應該做的事情，亦即是傳福音，生命轉化，建立教會生活和實踐大使命四大方向。牧師接着鼓勵各小組寫出大家對教會的夢想，然後再將這些夢想歸納入「ECBC」這大方向。於第二週的聚會中，參加者一同觀賞一套名為「無牆的教會」的影片，講到香港的一群基督徒如何在熙來攘往的街

市中關愛那些勤樸工作、休息時間極少的小販，服侍他們生活上的實際需要，與他們聊天、唱詩、讚美主，並帶他們信主，受浸，再繼續建立他們，以至有天能成為小販群體中的牧人。

這影片讓弟兄姊妹思想到如何服侍他人，分享福音，引導他們經歷生命的轉化，加入教會，並被建立成能夠延續這生命的信徒，那不就正是我們那「E.C.B.C」的大方向嗎？

各小組亦有分組時間去討論在小組內可以怎樣具體地帶領人從E到C到B到C。而各小組繼而分享討論結果，並同心禱告，盼望神加力於我們的心志和行動中。

彼得前書2：9講到：「你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗，入奇妙光明者的美德。」盼望我們愛浸這個信仰群體，能夠同心，合一地將ECBC這個大方向用行動實踐出來。



(讀第一頁)

4. 成都

去年 7 月，我和 James 參加一個大學生夏令營，組辦方的信息可見 <http://yj2012.w90.mc-test.com/yjtd/>。去年 11 月我們邀請了主辦方主要的負責人 Miller 到我們中間分享，讓我們更多了解他們的事工和國內的情形。我們今年還可以參加他們將與 7 月舉辦的大學生夏令營（營會大概 5-7 天），在營會中，可以與當地大學生建立友誼，跟他們分享我們的信仰，同時學習如何舉辦大學生夏令營。同時，Miller 也分享到，我們可以參與當地小學校長和老師的培訓事工，也可以參加有特別需要孩子的服事。

5. 重慶

去年 7 月我於成都參加完大學生夏令會之後，到自己的母校重慶大學參觀。在校園漫步時，居然意外遇到三個基督徒大學生。我們彼此留下了聯系方式，回來我一直和他們保持聯系。我們可以到那裡看他們是如何在大學中持守信仰，在同學中為主耶穌基督作鹽作光的。我們也可以和他們一起聚會，一起在校園傳福音。

6. 合肥

2011 年 5 月，我參加了美南浸信會聯會的國際宣教部 (International Mission Board) 主辦中國大學城異象之行。我們在合肥遇到一些大學生，和他們建立了聯系。2012 年 6 月，我再次訪問合肥大學城，邀請其中三位大學生，共進晚餐，送給他們聖經和一些福音資料。平時，我也通過 QQ 和電子郵件和他們保持聯系。我們可以再次探訪他們，彼此更加了解，信任，向他們和他們的同學、朋友傳福音。我的夢想是撒在他們中間的福音種子有一天能夠發芽，生長，結實，在那裡可以成立一個大學生團契。

以上分享的是一些短宣計劃的可能性，具體的時間（大概是 7 月，長度大約為 1 至 2 周）、行程、內容還待定。我們可以向弟兄姊妹分享這些機會，看聖靈如何在弟兄姊妹心中動工。理想的情況是我們可以組成一個 3 至 5 人的短宣隊，完成上面提到的計劃之旅（當然有可能我們不能全部完成，參加者也可以選其中一些參加）。有心志者請與我聯絡。

禱告的大能

李恆初

在 2008 年前曾和大家分享何志滌牧師在『天使心』刊載的一篇文章，「健康教會方程式」，就是以祈禱來復興教會，一條簡單的方程式——倘若我们不祈禱，教會怎會增長！一直以來都很想詢問何牧師，同福堂在 1997 年約有 160 人聚會，至今聚會人數已達 5000 在 15 年增長 30 倍，到底有什麼祕訣。感謝神帶領何牧師與羅乃萱師母在三月十五日到愛城主領培靈會，解答了這問題。會中何牧師分享當初教會的祈禱會只得五人參加(包括同工)，曾試行將祈禱會改在週五或主日上午，以便更多兄姊可參加，但最後都是打回原形，正當考慮將祈禱會取消之際，神以使徒行傳 6 章 4 節提醒他，『但我們要專心以祈禱傳道為事。』於是在 97 年 3 月由一位長輩帶領開設祈禱訓練班，一年後祈禱會平均有 50 人參加；從而生命影響生命，教會開始有顯著的增長，也見弟兄姊妹生命的改變，就如夫婦復和、弟兄擁抱流淚請求原諒等。

何牧師鼓勵我們要恆切禱告，藉禱告等候聖靈的臨在，相信教會定能復興，因為神願意萬人得救；而禱告帶來能力，就如使徒行傳 2 章 41 節所記：「於是領受他話的人，就受了洗，那一天，門徒約添了三千人，」47 節：「主將得救的人、天天加給他們。」

另一禱告大能的見證可觀看最近一輯的恩雨之聲，雷少峰(Vincent)和家人 2004 年在 Banff 旅遊時遇車禍，被一輛正在逃避皇家騎警追逐的匪車高速攔腰碰撞，兩個孩子被拋出車外，嚴重受傷，要用直昇機緊急送到愛城醫院診治，昏迷多日，最後奇蹟地康復，孩子父母的分享——就是藉不住的禱告：雷太更明確地道出在其中一次緊急關頭，最初主診醫生是不願意半夜回醫院為大兒子進行緊急手術的，要等待至日間，而也是因他們的禱告，感動主診醫生，讓醫生回心轉意，趕回醫院為大兒子進行手術，救回他的



何志滌牧師

生命。相信當年在愛浸的兄姊定可同心見證這禱告的大能。

經歷這些近身的見證，若仍不相信和體會禱告的大能，是否好像昔日以色列人在曠野，多次經歷神的大能、保護和帶領，仍離棄神、埋怨神，往往就以自己的方法去解決。讓我們回轉，以禱告付諸行動，如何牧師所建議，做一個「禱告人」，決心在每日、每週、每月和每年都有固定的安靜時間祈禱，也盼望更多的弟兄姊妹能齊心自發的參加教會祈禱會，神奇妙的作為必定會彰顯！

幾則勉勵的話

老馮譯

「祈禱」不是一個後備車胎，在有需要的時候才搬出來用。

「祈禱」是一個駕駛盤，帶領你行走正路。

為什麼車頭玻璃是這麼寬闊，而那倒後鏡就那麼狹小？

因為我們的過去並不重要，我們的前途是寬廣深遠的。

「友誼」是一本書，用幾個小時就讀完了，

誰知它是經過很多經歷和年月才寫成的。

世上所有的事物都是暫時的，順利的時候，就要快快享用，因為它不會持久。

反之，逆境的時候也不用太掛心，因為它不會永遠差下去。

老朋友是黃金，新朋友是鑽石，得了鑽石千萬不要忘記黃金，

因為每一粒鑽石，都是靠黃金襯托出來的。

當我們正失意絕望，窮途末路，請細聽神的話語：

“親愛的！請放鬆，這只不過是一個彎角，而不是一個終點。”

當上帝解決了你的困難，你對祂的能力就有了信心；

如果上帝不即刻解決你的問題，乃因為祂對你有信義。

林泰山牧師按立典禮花絮



在二月廿三日的下午，弟兄姊妹帶着一顆感恩，歡喜的心參與林泰山牧師的按牧典禮，期待着在當中去見證並肯定神在泰山牧師生命中的帶領。整個聚會簡單而隆重，首先有泰山分享到他蒙召的經過，與及讀神學的經歷，並在愛浸事奉的學習，更重要的，是他如何在這過程中一步一步地肯定神的呼召

和經歷神的恩典。接着，吳牧師給泰山六項囑咐，包括：以基督的愛牧養主的羊群，持守真道，謹防異端，為教會禱告，成為屬靈榜樣，廣傳福音，以生命傳揚耶穌基督，和以謙虛、溫柔、忍耐、寬容、和平的心竭力保守聖靈所賜合而為一的心、同心建立教會。經過了泰山的立志和會眾的肯定後，吳牧師及一眾按牧委員會牧師到台上以按手禱告的形式，來按立林泰山傳道成為牧師的決定。

就求神保守祂的僕人林泰山牧師，讓他對神忠心，持守真道，為真道打美好的仗，天天背起他的十字架來跟隨神，跑他當跑的路。又願呼召林泰山牧師的神，以祂的恩典，和聖靈的保守，使林泰山牧師以一生之久，永不離開服事神的道路，願神親自祝福與紀念林牧師一家所擺上的一切。



主，我思慕你，仰望你

每當復活節來臨，我心總是要數算主恩典...

愛主啊，在祢被人出賣，羞辱，枉屈的時候，祢依然愛他們，原諒他們，甚至為其祈禱。祢付出大愛，謙卑，不浮躁，不稱霸，當暴徒把荆棘枝環扣壓祢額頭，無情的長釘穿透削弱的手掌之時，鮮血慢慢地滲滴，祢承受著巨痛的折磨，主啊，祢不呻吟，不怨恨，不責備暴徒的殘酷，卻留下千古絕句「父啊，饒恕他們吧，他們不知道自己在做什麼，」...

祢是神，大有能力的真神，是萬王之王，然而祢卻選擇了謙卑，忍耐，寬恕，用真誠的愛換一場驚天動地的救贖。我知道，因著祢所受的鞭傷我得醫治，祢的寶血遮蓋我的罪，從而給我做兒女的福份。

祢在十字架上顯明血染的風采，基督的愛，成就父神的計劃，完成神聖的使命，盡力挽救那偏遠的靈魂，沉淪的人，祢的愛感化高山大地，震撼世界，多麼仁慈，多麼慷慨的情懷，何等偉大，何等莊嚴，又何等奇妙，試問誰人能論比，誰人能替代。祢的柔和謙卑超越了暴徒的狂傲，翻開史冊，證明祢就是彌賽亞，救世主，應驗先知的預言，譜寫真實的神蹟。

主啊，祢沒有失信，沒有拋棄撇下苦難的子民，三十三年人間的悲壯經歷，走遍他鄉，醫治驅魔，傳揚天國的福音，勸人歸正，追求永生，最後被小人出賣，枉屈地被釘在十字架上，死後三日復活，戰勝死亡，彰顯神的大能，榮耀父神，增強門徒的信心，堅固教會的核心，復興基督教。展示神的

救贖大計，賜人有永生的盼望，吩咐，勸勉眾徒速速傳福音，因為天國近了。

神不願一人沉淪，一羊迷失，一人消沉，主與門徒共聚一堂，共證復活的真實時刻。然後在眾人面前，祢身穿白衣變相升天回歸天家，為我們預備天上的地方住所，應允主再來時信徒喜樂回歸天家。

在神的國度，不再有悲傷，不再痛苦，獅子與羔羊同歡，狐狸與白兔共樂，淚水被擦乾，享不盡永生的快樂，這是多好的福份，多美的願望，多真實，多喜樂。

主啊，在春光明媚的早晨，沐浴在旭日的光環中，我們耐心地等待，仰望天空，默默地祈禱，祝福。當我們低首自己省察，撫心自問，「我是誰？祢竟然顧念我，用重價贖回我」我恐怕自己不配，缺少信心，遭魔鬼試探。然而，黑暗中，祢牽著我的手走出幽谷，在面對死神威脅和挑戰時，我畏縮不前，祢緊緊握住我，伴隨我，保護我，引領我，祢用臂膀做我的盾牌，做我的後盾，試問還有什麼理由可懼怕膽怯呢，

主啊，在我的人生中，在敵人面前，祢為我擺筵席，祢的竿，祢的杖，保護我，驅除罪惡的引誘，擦亮我雙眼，賜我智慧辯別是非真假善惡，我要一生一世默念祢的愛，祢的溫柔，仁慈和大能，想起祢替我背起的沉重的十架，苦路上留下的每一步腳印，每一滴血，告訴我什麼叫基督的愛，振醒我頑靈，教我學會謙卑，愛人如己，憐憫，饒恕他人的過失。